



Příloha č. 2

Kritéria administrativního hodnocení 3. výzvy MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko – IROP – Kultura

Název organizace:	MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.
IČO:	27505189
Nositel strategie	CLLD_068_E
Opatření SCLLD:	A 1.3.2 Obnova a propagace památek
Sídlo	Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko
Kanceláře MAS	Třebovská 809, 569 22 Jevíčko
Kontakty	email: mas.mtj@seznam.cz Internetové stránky MAS: www.masmtj.cz



Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní/Nehodnoceno)
Projektový záměr je podán v předepsané formě	ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE – Projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.
Formulář projektového záměru je podepsán oprávněnou osobou	ANO – Formulář projektového záměru je podepsán oprávněnou osobou. NE – Formulář projektového záměru není podepsán oprávněnou osobou.
Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS	ANO – K projektovému záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy podle výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. NE – K projektovému záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.
Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	ANO – Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS. NE – Projektový záměr je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.
Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS	ANO – Projektový záměr je v souladu s výzvou MAS. NE – Projektový záměr není v souladu s výzvou MAS.
Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS. NE – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS.
Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou ve výzvě MAS	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou ve výzvě MAS. NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou ve výzvě MAS.
Projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko.	ANO – Projektový záměr je v souladu se Strategií CLLD MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko. NE – Projektový záměr není v souladu se Strategií CLLD MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko.



Kritéria pro ověření souladu žádosti o podporu se schváleným záměrem

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní/Nehodnoceno)
Identifikace žadatele	ANO – Žadatel uvedený v MS2021+ odpovídá žadateli uvedeném ve schváleném projektovém záměru. NE – Žadatel uvedený v MS2021+ neodpovídá žadateli uvedeném ve schváleném projektovém záměru.
Zaměření projektu	ANO – Aktivita projektu uvedená v MS2021+ odpovídá aktivitám projektu uvedeným ve schváleném projektovém záměru. NE – Aktivita projektu uvedená v MS2021+ neodpovídá aktivitám projektu uvedeným ve schváleném projektovém záměru.
Finanční výše projektu	ANO – Celkové způsobilé výdaje projektu a výše dotace uvedené v MS2021+ odpovídají CZV a výši dotace uvedeným ve schváleném projektovém záměru. NE – Celkové způsobilé výdaje projektu a výše dotace uvedené v MS2021+ neodpovídají CZV a výši dotace uvedeným ve schváleném projektovém záměru.
Finanční plán projektu	ANO – Finanční plán uvedený v MS2021+ odpovídá finančnímu plánu uvedenému ve schváleném projektovém záměru. NE – Finanční plán uvedený v MS2021+ neodpovídá finančnímu plánu uvedenému ve schváleném projektovém záměru.
Hodnoty indikátorů	ANO – Závazné hodnoty indikátorů uvedené v MS2021+ odpovídají hodnotám indikátorů uvedeným ve schváleném projektovém záměru. NE – Závazné hodnoty indikátorů uvedené v MS2021+ neodpovídají hodnotám indikátorů uvedeným ve schváleném projektovém záměru.
Místo realizace projektu	ANO – Místo realizace uvedené v MS2021+ odpovídá místu realizace uvedenému ve schváleném projektovém záměru. NE – Místo realizace uvedené v MS2021+ neodpovídá místu realizace uvedenému ve schváleném projektovém záměru.
Předpokládaný termín ukončení realizace projektu	ANO – Termín ukončení projektu uvedený v MS2021+ odpovídá termínu ukončení uvedenému ve schváleném projektovém záměru. NE – Termín ukončení projektu uvedený v MS2021+ neodpovídá termínu ukončení uvedenému ve schváleném projektovém záměru.